

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, очном аспиранте кафедры внутренних болезней ФБГУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова» Минздрава России Исмаил-заде Имране Курбановиче, авторе диссертации «Миокардиальные мостики коронарных артерий: непосредственные и среднесрочные результаты хирургического лечения»

Исмаил-заде Имран Курбанович, 1993 года рождения, окончил Волгоградский Государственный Медицинский Университет по специальности «лечебное дело» в 2016 году. В 2014-2016 гг. проходил обучение в клинической ординатуре ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». С 2018 по 2021 гг. обучался в очной аспирантуре в ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России на кафедре сердечно-сосудистой хирургии. С 2016 г. работал врачом сердечно-сосудистым хирургом в отделении сердечно-сосудистой хирургии №3 ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России. Диссертационное исследование проводилось в соответствии с утвержденным индивидуальным планом.

Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Миокардиальные мостики коронарных артерий: непосредственные и среднесрочные результаты хирургического лечения» выполнена в полном объёме. В ходе проведения исследования Имран Курбанович зарекомендовал себя как заинтересованный высококвалифицированный специалист, способный к творческому мышлению и умеющий проявить настойчивость в достижении поставленной научной цели, а также как трудолюбивый и ответственный врач, совмещающий активную клиническую работу с научной и исследовательской работой. Исмаил-заде И.К. лично участвовал в отборе и обследовании пациентов, проводил оценку и учет результатов, статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных. Непосредственно принимал участие в операциях у пациентов данной категории в качестве ассистента.

Результаты исследования Исмаил-заде И.К. «Миокардиальные мостики коронарных артерий: непосредственные и среднесрочные результаты хирургического лечения» являются обобщением длительной научной и практической деятельности в данном направлении.

Результаты исследования внедрены в лечебный процесс ФГБУ «НМГПД им. В. А. Алмазова». По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ. Основные положения работы изложены и обсуждены на всероссийских и международных конференциях.

Следует отметить личностные качества Исмаил-заде Имрана Курбановича: ответственность, трудолюбие, добросовестность.

Отзыв дан для предоставления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет 21.1.028.02 (Д 208.054.04) на базе ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России по специальности сердечно-сосудистая хирургия - 3.1.15.

Научный руководитель:

главный научный сотрудник  
научно-исследовательского отдела  
кардиоторакальной хирургии  
Института сердца и сосудов  
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»  
Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор

Гордеев Михаил Леонидович

Федеральное государственное бюджетное учреждение  
«Национальный медицинский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
197341, г. Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д.2  
тел. +7(812) 702-37-00  
E-mail: fmrs@almazovcentre.ru  
www.almazovcentre.ru

Подпись доктора медицинских наук, профессора Гордеева Михаила Леонидовича заверяю:

Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»  
Минздрава России  
Доктор медицинских наук, профессор



Недошивин Александр Олегович

14.07.2021